2022年9月1日

## 株式会社 ブルボン

# にんにくと醤油のパワフルな味わいの衣掛けナッツ 「クリスピーマカダミアガーリック醤油味」を 9月6日(火)に新発売!



クリスピーマカダミアガーリック醤油味

株式会社ブルボン (本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康) は、マカダミアナッツに ひと手間加えたおつまみ商品「クリスピーマカダミアガーリック醤油味」を 2022 年 9 月 6 日 (火) に 新発売いたします。

「クリスピーマカダミアガーリック醤油味」は、衣掛けしたマカダミアナッツに、にんにくと醤油のくせになる味付けをしたおつまみ向け商品です。カリッとした心地よい食感、にんにくの力強い香りと醤油の香ばしい味わいが、マカダミアナッツのクリーミーな後味と一体となったおいしさをお楽しみいただけます。

#### 【商品概要】

商品名: クリスピーマカダミアガーリック醤油味

内容量: 22g

発売日: 2022年9月6日(火) 全国発売

販売チャネル (予定) : コンビニエンスストア、量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格: オープンプライス

賞味期限 : 8カ月

### 【 シリーズ商品 】



クリスピーピスタチオ 白トリュフソルト味

以上

#### 【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605